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Σε απάντηση της εν θέματι Ερώτησής σας, σας ενημερώνουμε για τα εξής:
Με δεδομένη τη σημασία του ζητήματος εκπομπής των ραδιοφωνικών σταθμών σε όλη την 
επικράτεια, το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, στο πλαίσιο της σχετικής αρμοδιότητάς του και 
σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς, έχει ήδη προβεί:

1. σε σχεδιασμό και διαμόρφωση του πλαισίου οριστικής αδειοδότησης των ραδιοφωνικών 
σταθμών με στόχο τις σταθερές συνθήκες εκπομπής τους στο ραδιοφάσμα και

2. διαδικασίες επικαιροποίησης του Χάρτη συχνοτήτων εκπομπής.
Πέραν αυτών, αποτελεί δέσμευσή μας πως θα εξετασθεί σε βάθος και η πρόταση που διαλαμβάνεται 
στην εν θέματι Ερώτησή σας για τρίτο Κέντρο Εκπομπής στην περιοχή του Έβρου, με σκοπό την 
απρόσκοπτη εκπομπή των ραδιοφωνικών σταθμών της περιοχής και την ενίσχυση της θέσης και της 
ισχύος τους στο ραδιοφάσμα.
Σε καμία περίπτωση δεν δύναται να γίνει ανεκτή η παρεμβολή εκπομπών ραδιοφωνικών σταθμών 
όμορων χωρών σε βάρος των ραδιοφωνικών σταθμών του Έβρου, όπως αναφέρετε στην Ερώτησή 
σας. Για τον λόγο αυτό, έχει ήδη ξεκινήσει ο σχεδιασμός για διασυνοριακό συντονισμό με τις όμορες 
χώρες και για διεθνή συντονισμό με τα όμορα κράτη στο πλαίσιο άμεσης επίλυσης των σχετικών 
ζητημάτων παρεμβολών.
Καταληκτικώς, σε ό,τι αφορά στα αναφερόμενα σχετικά με την εκπομπή των ραδιοφωνικών σταθμών 
στον Έβρο από πολλαπλές συχνότητες, σημειώνεται ότι με το ν. 4155/2013, ως έχει τροποποιηθεί και 
ισχύει, έχει απονεμηθεί στους ραδιοφωνικούς σταθμούς η δυνατότητα χρήσης πλέον της μίας θέσης 
εκπομπής -όχι συχνότητας- η οποία αφορά στη χρήση της ίδιας συχνότητας με την οποία ο σταθμός 
έχει λάβει νομιμότητα λειτουργίας και χρησιμοποιείται στην αντίστοιχη πρωτεύουσα θέση. Η εκπομπή 
των ραδιοφωνικών σταθμών στον Έβρο, υπό το πλαίσιο αυτό και σύμφωνα με τις ειδικότερες στον 
νόμο προβλέψεις και προϋποθέσεις, διευκολύνεται σημαντικά έναντι των υπαρχουσών αντιξοοτήτων.
Σε κάθε περίπτωση, η διερεύνηση καταγγελιών και η επιβολή των προβλεπόμενων μέτρων 
συμμόρφωσης σε περιπτώσεις παράβασης του κείμενου πλαισίου λειτουργίας από τους 
ραδιοφωνικούς σταθμούς συνιστούν αρμοδιότητα της ΕΕΤΤ ή του ΕΣΡ κατά τον βαθμό που αναλογεί 



εκ του νόμου σε καθέναν εξ αυτών. Κατόπιν μάλιστα της σχετικής διερεύνησης από την ΕΕΤΤ 
διαπιστώθηκε η αντικειμενική αδυναμία χρήσης εκ μέρους των ραδιοφωνικών σταθμών στον Έβρο 
της ίδιας συχνότητας στην κύρια και δευτερεύουσα θέση εκπομπής λόγω της ταυτόχρονης εκπομπής 
Ρ/Σ στην ίδια ή σε γειτνιάζουσα συχνότητα από την Τουρκία. 
Το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης λαμβάνει κάθε απαραίτητο μέτρο για τη στήριξη των 
ελληνικών ραδιοφωνικών σταθμών και την προστασία της απρόσκοπτης ελληνικής ραδιοφωνίας, 
ενώ επαναλαμβάνεται μετ’ επιτάσεως πως σχεδιάζεται ήδη η διασυνοριακή διευθέτηση του 
ζητήματος με τα όμορα κράτη.
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